
 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

               __  сесія   VIII   скликання  

 

Р І Ш Е Н Н Я    ПРОЄКТ №_____ 

 
_________________                       Ужгород 

 

Про перейменування  

частини вулиці Капітульної  

на вулицю Мілана Шашіка 

 

 

Керуючись пунктом 41 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законом України «Про присвоєння юридичним 

особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, 

ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», враховуючи 

рекомендації комісії з питань найменування (перейменування) вулиць, 

провулків, проспектів, площ, парків, скверів, розташованих на території міста 

(протокол № 1 від 04.02.2021), 

 

міська  рада  ВИРІШИЛА: 

 

          1. Перейменувати частину вулиці Капітульної (від будівлі № 1 до площі 

Андрія Бачинського) на вулицю Мілана Шашіка. 

 2. Департаменту міського господарства (В. Бабидорич) здійснити заходи 

із заміни інформаційних табличок вулиці.  

  3. Управлінню програмного та комп’ютерного забезпечення (М. Урста) 

оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті Ужгородської міської ради. 

 4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови В. Борця.    

 

 

Міський голова                                                                            Богдан АНДРІЇВ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СУПРОВІДНА ЗАПИСКА  

до проєкту рішення  «Про перейменування частини вулиці Капітульної  

на вулицю Мілана Шашіка» 

 

           Даний проєкт рішення підготовлений з врахуванням пропозицій 

Мукачівської греко-католицької єпархії 12.11.2020 № 155/20, на підставі 

звернення народного депутата Ігоря Кривошеєва 27.07.2020 стосовно 

підтримки ініціативи Благодійного фонду «Карітас-Закарпаття» 23.07.2020, 

звернення Благодійного фонду «Карітас-Закарпаття» 23.07.2020 щодо 

перейменування прилеглої до Ужгородського Хрестовоздвиженського греко-

католицького Катедрального собору однієї із вулиць чи провулку (провулок 

Підгірний або вулицю Замкові сходи) іменем владики Мілана Шашіка. 

Мета проєкту рішення «Про перейменування частини вулиці Капітульної 

на вулицю Мілана Шашіка» – перейменувати частину вул. Капітульної від 

будівлі № 1 до пл. Андрія Бачинського (перед Хрестовоздвиженським греко-

католицьким Катедральним собором та Резиденцією Єпископів) на вулицю 

Мілана Шашіка. На даному відрізку вулиці знаходяться шість будівель, три з 

яких мають подвійну адресу: вул. Августина Волошина, 23/1 (тобто № 1 

відноситься до вул. Капітульної), вул. Августина Волошина, 25/2 (№ 2 

відноситься до вул. Капітульної) вул. Олександра Духновича, 18/7 (№ 7 

відноситься до вул. Капітульної); за адресою вул.Капітульна, 3 знаходиться 

Ужгородський торговельно-економічний коледж КНТЕУ та два житлові 

будинки № 4 та № 5. 

 Згідно розпорядження міського голови 11.08.2020 № 372, громадські 

обговорення щодо перейменування однієї з вулиць чи провулку, прилеглої до 

Ужгородського Хрестовоздвиженського греко-католицького Катедрального 

собору, в честь єпископа Мукачівської греко-католицької єпархії Мілана 

Шашіка проходили з 11.08.2020 по 11.10.2020. За вказаний період жодних 

зауважень та пропозицій до організатора обговорень (управління 

містобудування та архітектури) не надходило, проте і самі громадські слухання 

27.10.2020 не відбулися у зв’язку з неявкою громадськості. 

 Враховуючи, що перейменування вулиці безпосередньо зачіпає інтереси 

Мукачівської греко-католицької єпархії, Ужгородська міська рада ініціювала 

звернення до єпархії (лист 29.10.2020 № 03-16/471), яка в свою чергу надала 

пропозицію – перейменувати частину вулиці Капітульної (від початку до вул. 

Замкові Сходи), прилеглої до комплексу будівель «Резиденція єпископів» та 

Ужгородського Хрестовоздвиженського греко-католицького Катедрального 

собору. 

 Комісією з питань найменування (перейменування) вулиць, провулків, 

проспектів, площ, парків, скверів, розташованих на території м. Ужгород, 

04.02.2021 (протокол № 1) вирішено: пропозицію щодо перейменування 

частини вул. Капітульної до Ужгородського Хрестовоздвиженського греко-

католицького Катедрального собору на вул. Мілана Шашіка підтримати.  

 Відповідно до розпорядження міського голови 19.04.2021 № 190 «Про 

проведення громадського обговорення» з 20.04.2021 до 20.06.2021 проходили 



громадські обговорення щодо перейменування частини вулиці Капітульної до 

Ужгородського Хрестовоздвиженського греко-католицького Катедрального 

собору (пл. Андрія Бачинського) на вулицю Мілана Шашіка, а вулиці Климента 

Тімірязєва на вулицю Митрополита Володимира (Сабодана). 

 За вказаний період надійшло два звернення від громадськості щодо 

перейменування частини вулиці Капітульної до Ужгородського 

Хрестовоздвиженського греко-католицького Катедрального собору (пл. Андрія 

Бачинського) на вулицю Мілана Шашіка, а саме: 

1. 11.05.2021 (телефонували о 14:28) мешканців вул. Михайла 

Грушевського, 35/62 – Андрейко З.Л. та Андрейко М.Ю. щодо підтримки 

перейменування частини вул. Капітульної (до собору) на вул. Мілана Шашіка. 

2. 20.06.2021 звернення мешканця вул. Капітульної, 5/3 Сарканича 

Івана Івановича щодо категоричної незгоди перейменування вул. 

Капітульної. 

05.07.2021 о 14:00 год. відбулися громадські слухання, на яких 

розглядалося питання перейменування частини вулиці Капітульної на вулицю 

Мілана Шашіка. Вирішено: по схваленим пропозиціям щодо перейменування 

частини вулиці Капітульної (до Ужгородського Хрестовоздвиженського греко-

католицького Катедрального собору) на вулицю Мілана Шашіка підготувати 

проєкт рішення міської ради та оприлюднити його в установленому порядку. 

 

Біографія Мілана Шашіка 

Мілан Шашік (17.09.1952 – 14.07.2020) – греко-католицький єпископ 

Мукачівський словацького походження. Народився в Леготі, Словаччина. По 

закінченні середньої школи в Нітрі був таємно прийнятий до місійної спільноти 

св. Вінкентія де Поля (лазаристи) та розпочав новіціят (вступив до Місійної 

Конгрегації Отців Лазаристів). Монашим спільнотам у соціалістичній 

Словаччині з 1950 року було заборонено приймати нових членів. 06.06.1976 

висвячений на священика у Братиславському соборі святого Мартина. 

19.08.1992 приїхав в Україну, на Закарпаття, у село Довге, де проводив 

пасторальну службу для словацької спільноти у Великому Березному, 

Кольчині, Довгому й Лисичові. 

05.10.1992 – 05.07.1998 працював в Апостольській Нунціатурі в Києві, 

09.10.1998 о. Мілана нагороджено Папським орденом «Pro Ecclesia et Pontifice» 

(хрест «За заслуги перед Церквою і Папою» є державною нагородою Ватикану 

(Святого Престолу) та вважається шостою за старшинством нагородою 

римо-католицької церкви). 

Повернувшись до Словаччини, викладав у Банськобистрицькій семінарії 

в Бадині. Із серпня 2000 року призначений настоятелем спільноти отців 

лазаристів і настоятелем у м. Перечині для римо-католиків.  

12.11.2002 Папа Римський Іван-Павло II призначив о. Мілана титулярним 

єпископом Бононії, Апостольським Адміністратором ad nutum Sanctae Sedis 

Мукачівської єпархії Греко-Католицької Церкви із осідком в Ужгороді. 

Хіротонізований в єпископи (єпископські свячення) 06.01.2003 в Римі в 

Соборі святого Петра.  



2007 року нагороджений орденом України «За заслуги» ІІІ ступеня; 2008 

року обраний почесним громадянином Ужгорода; 2009 року прийняв 

громадянство України.  

 

За увесь час служіння преосвященний владика активно займався 

розбудовою церковного життя на Закарпатті. Його зусиллями були зведені та 

освячені сотні храмів, парафіяльних будинків і пасторальних центрів. Завдяки 

зусиллям Мілана Шашіка був відреставрований Ужгородський кафедральний 

собор – історична резиденція греко-католицьких єпископів, збудована 

Ужгородська греко-католицька богословська академія. 

Президентом України 20.07.2020 за багаторічну плідну церковну, 

благодійну та милосердницьку діяльність нагороджено єпископа Мукачівської 

греко-католицької єпархії Мілана Шашіка орденом «За заслуги» ІІ ступеня 

посмертно. 

 

 

Начальник управління 

містобудування та архітектури                                     Олег БОРШОВСЬКИЙ 
 

Оксана Каліновська 616144 

 

  

 


